

# ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

*Dánia – Aalborg*

2017 ősz

## UNIVERSITY COLLEGE OF NORTHERN DENMARK

### UCN

A dániai felsőoktatásban a két legnépszerűbb képzés a BSc-s képzés, illetve az AP Degree képzés. Az AP Degree-s képzés sokkal inkább hasonlít egy itthoni OKJ-s vagy FOSZK-os képzésre, ami elsősorban a gyakorlati tudásra helyezi a hangsúlyt. A UCN is egy ilyen intézmény, ahol szakterülettől függően 4-6 féléven keresztül az ott tanuló hallgatók projekt alapú oktatásban vesznek részt.



Jellemzően 5-10 kredités tantárgyak vannak, amik elég könnyen teljesíthetőek, ha valaki elég időt szán rájuk. A tantárgyfelvétel náluk Erasmus-os hallgatóként úgy történik, hogy egy általunk kiválasztott szakon egy félévet kiválasztunk, és az összes oda tartozó tantárgyat tudjuk egyben felvenni. Így Computer Science képzésen belül nekem 3 tantárgyam volt: Programming, Technology és System Development. Mindegyik 10-10 kreditért.

### UTAZÁS



Az utazás rendkívül egyszerűen megoldható, koppenhágai átszállással közvetlenül Aalborgba. Innen természetesen indulnak buszok a városközpontba, de sok cuccal érdemes megfontolni egy taxis utat.

Én a taxit választottam, és egy viszonylag rövid úton nagyjából 150 koronát fizettem érte. Ezzel szemben természetesen a buszok olcsóbbak, 22 koronába kerül egy 2 órás menetjegy, ami lejáratig több más buszon is akár felhasználható.

A hosszú ottlétre való tekintettel érdemes vagy kerékpárt vásárolni, ha valaki bírja a szélsőséges szeles és erős időjárását. Amennyiben a busz a szimpatikusabb 2 lehetséges opció jöhet szóba: az egyik a

hagyományos bérlet vásárlása, ami nagyságrendileg 400 korona (nem tudom egész pontosan, én nem vettem ilyet), vagy pedig érdemes egy mágneskártyát kiváltani, ami egyenleggel van feltöltve, és azzal is nagyon olcsón lehet utazni. Utóbbi nagy előnye, hogy a használat gyakoriságával arányosan egyre olcsóbb az egy útra kifizetendő összeg nagysága.

## SZÁLLÁS

A szállás kérdése egy igen bonyolult dolog, főleg ha az őszi félévre szeretne valaki kimenni, de egyáltalán nem lehetetlen. Az egyetem semmi féle segítséget nem tud adni ezzel kapcsolatban, de ha valaki időben elkezd szervezni az útját – én nem ilyen voltam :D –, akkor egyáltalán nem nehéz jó szálláshoz jutni. Ha valaki mégis úgy érkezik az országba, hogy gyakorlatilag nincs hol laknia, van egy ideiglenes szállás a város egy nagyon szép részén, a fjordparton, ahol 2,5 hónapig lehet lakni kis faházakban.



## OKTATÁS



Az oktatás a magyarországi középiskolai rendszerhez hasonlít órászervezési szempontból, de egy sokkal lazább egyetemi hangulat is jellemző rá, ha az évközi tennivalókról esik szó, ugyanis évközi számonkérés nincs, és a vizsga témája az általunk – csoportban – megvalósított projekt volt. A tanórák időpontjait a félév elején nyilvánossá teszik, ami akár minden héten eltérő is lehet. Egy adott nap 8:30-tól 13:45-ig tart, nagyjából 3 szünettel, amit a tanár igény szerint tart meg, és egy nap csak egyféle kurzust tartanak.

## EGYETEMI ÉLET ÉS SZÓRAKOZÁS

Minden héten, pénteken az egyetem főépületében tárt karokkal várják a megfáradt hallgatókat egy igazán hangulatos Friday Bar-nak nevezett helyen, ahol relatíve olcsón hideg italokat lehet kulturált körülmények között fogyasztani, akár már délután 1 óra magasságában is. Kifejezetten örültem, amikor közölték, hogy természetesen tudok kártyával is fizetni! 😊



Aalborg Dánia negyedik legnépesebb városa a maga ~123000 lakójával. Itt található az ország legnépszerűbb, és leglátogatottabb sétálóutcája, a kocsmáiról híres Jomfru Ane Gade. Egyetlen egy hátulütője van ennek a helynek, az pedig az ára. Emiatt nekem sem volt egy rendszeresített szórakozóhely az ottlétem alatt, de semmiképp sem érdemes kihagyni, az amúgy rettentő jó hangulatú kis utcát.

Dánia egyik legfurább itala, amit volt szerencsém kipróbálni egy köményből (vagy valami hasonlóból) készített 45%-os párlat. Ehhez sajnálatos módon túl sok pozitív élmény nem tartozik.